

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

на соискателя ученой степени кандидата медицинских наук
кафедры неврологии, нейрохирургии, медицинской генетики
Елену Александровну Куракову

Куракова Елена Александровна, 1985 года рождения, в 2008 году окончила педиатрический факультет Волгоградского государственного медицинского университета. В период 2008-2010гг. Куракова Е.А. обучалась в клинической ординатуре на кафедре неврологии, нейрохирургии, медицинской генетики ВолгГМУ на базе Областной клинической больницы №1 г.Волгограда. С 2010 по настоящее время работает врачом-неврологом в Клинике №1 Волгоградского государственного медицинского университета. В 2011году проходила первичную переподготовку по специальности «функциональная диагностика». С 2011 по настоящее время совмещает должность врача-невролога неврологического отделения с должностью врача-функциональной диагностики кабинета функциональной диагностики кардиологического отделения Клиники №1 ВолгГМУ. В 2023г. присвоена высшая квалификационная категория по специальности "Неврология" и "Функциональная диагностика".

Зарекомендовала себя как добросовестный, исполнительный сотрудник и квалифицированный специалист. Постоянно участвует в тематических, патологоанатомических, общебольничных конференциях. Принимает активное участие в общественных мероприятиях Клиники. В совершенстве владеет профессиональными практическими навыками, применяемыми в неврологическом отделении для диагностики и лечения больных, используя современные клинические рекомендации и стандарты. Оказывает специализированную квалифицированную медицинскую помощь пациентам со следующими нозологиями: острое нарушение мозгового кровообращения, хроническая ишемия головного мозга, острый и хронический болевой синдром различного происхождения, острые и хронические воспалительные полинейропатии, болезни нервно-мышечного синапса, нейродегенеративные и демиелинизирующие заболевания центральной нервной системы и т.д.).

Осуществляет грамотную интерпретацию клинико-лабораторных, а также инструментальных методов исследования (МРТ, КТ головного мозга и позвоночника). В совершенстве владеет всеми методами нейрофункциональной диагностики (электронейромиография, транскраниальная и транспинальная

магнитная стимуляция, регистрация сомато-сенсорных вызванных потенциалов головного мозга, электроэнцефалография, проведение видео -ЭЭГ мониторингования), а также дуплексным сканированием сосудистой системы.

Постоянно совершенствует свои теоретические знания и практические навыки. Пользуется заслуженным авторитетом и уважением среди сотрудников и коллег по работе. Регулярно проходит обучение на циклах усовершенствования на кафедре неврологии, психиатрии, мануальной медицины и медицинской реабилитации Института НМФО ФГБОУ ВО ВолгГМУ Минздрава России, а также обучение в рамках дополнительной профессиональной программы повышения квалификации в г.Москва, г.Краснодар, г.Владимир. По теме диссертации опубликовано 15 печатных работ. Результаты проведенной работы неоднократно докладывались на межрегиональных научно-практических конференциях.

Все вышеизложенное позволяет сделать заключение, что Куракова Елена Александровна достойна присвоения ученой степени кандидата медицинских наук.

Отзыв дан для представления в диссертационный совет.

Доктор медицинских наук,
зав. кафедрой неврологии, нейрохирургии, медицинской генетики ФГБОУ ВО ВолгГМУ Минздрава России
Курушина Ольга Викторовна

«05» марта 2024 г.

